

Zájmové aktivity ve školní družině

Podrobný přehled nabízených aktivit ŠD v Bratrské i Komenského

Školní družina - budova školy v Bratrské ulici

1

AKTIVITY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

na pracovišti Bratrská nabízíme dětem:

NOVINKA ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/25!

	pohybová aktivita 13:00 - 14:00	aktivita A 13:00 - 14:00	aktivita B 13:00 - 14:00	
PONDĚLÍ	FOTBAL Šimková Děti se naučí základní pravidla a jednoduché techniky.	MALÝ OBJEVITEL - POKUSY VŠEHO DRUHU Petrová Pokusy, poznávání...	KLUB LOGIKY Závodná Aktivitami a hrami podpoříme logické myšlení, strategické plánování a taktiku.	
ÚTERÝ	ZUMBA Valenová Spojíme s hudbou různé fitness a aerobní prvky.	POHÁDKOVNÍČEK Matelová Aktivity na poznávání pohádek a různých postavíček - od klasiky po modernu.	POZNÁVÁME DAČICE Šimková Procházky po Dačicích, děti se dozví informace a zajímavosti o našem městě.	

Začínáme 1. října!

2

BRATRSKÁ

	pohybová aktivita 13:00 - 14:00	aktivita A 13:00 - 14:00	aktivita B 13:00 - 14:00	14:00 - 15:00
STŘEDA	POHÁDKOVÁ JÓGA Petrová Základy jógy na téma pohádek, např. O perníkové chaloupce...	KUCHTÍK Matelová Příprava jednoduchých pokrmů, poznávání různých potravin a chutí.	KAŠPÁREK Valenová Ponoříme se do světa pohádek pomoví divadelních představení.	HRAVÁ ANGLIČTINA Čechová Procvičování naučené slovní zásoby zábavnou formou.
ČTVRTEK	MÍČOVÉ HRY Matelová Různé hry s míčem. Zaměření na hru v kolektivitu, pravidla, a Fair Play.	POHÁDKOVÉ ÚNIKOVKY A ROBOTIKA Petrová Pohádky, Bee Boti, Ozoboti...	PODZIMNÍČEK ZIMNÍČEK Šimková Využití zahrady, sběr a práce s přírodninami... Příroda v zimě, stopy zvířat, tvoření...	
PÁTEK		KUTÍLEK Valenová Tvoření z papíru, látky, dřeva a přírodnin nás povede k rozvíjení tvořivosti, fantazie a jemné motoriky.		

Začínáme 1. října!

Školní družina - budova školy v Komenského ulici

1

AKTIVITY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

na pracovišti Komenského nabízíme dětem:

**NOVINKA ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/25!**

	pohybová aktivita	aktivita A	aktivita B
PONDĚLÍ	DANCEMIX M. Šťastná Sportovní pohybová aktivita při hudbě: zábava a energie v jednom!	RECYKLOVÁNÍ E. Kadrnožková Tvoření nových věcí ze starých, kreativě se meze nekladou!	VESELÁ NOTIČKA I. Čurdová Hra na Boomwhackers a Drumbeny nadchne i ty nejmenší!
ÚTERÝ	SPORTÁČEK R. Podolská Pohybové, míčové a soutěživé hry. Ukaž, že jsi nejlepší!	KOMEDIANT I. Čurdová Vyjádři svou kreativitu a fantazii skrz krátké scénky, pohádkové hry a další!	TVOŘÍLEK M. Šťastná Ponoř se do světa tvoření a vyrob si něco z bavlnek, korálků a dalších materiálů!

Začínáme 1. října!

2

KOMENSKÉHO

	pohybová aktivita	aktivita A	aktivita B
STŘEDA	HRAVÉ POHYBOVKY I. Čurdová Zahraj si zábavné a týmové hry a vyzkoušej různé sportovní aktivity!	TURISTÁK E. Kadrnožková Výlety po okolí, práce s mapou a základy geocachingu - to vše zažiješ zde!	KERAMIKA R. Podolská Objev kouzlo práce s keramickou hlinou a vytvoř si, co se ti jen zlíbí!
ČTVRTEK	JÓGA PRO DĚTI E. Kadrnožková Zlepší svou fyzickou kondici a hod' se do pohody!	LOGOHRÁTKY M. Šťastná Trénuj svůj mozek a podpoř logické a kreativní myšlení!	BADATEL R. Podolská Přírodovědný kroužek ti umožní naučit se více o přírodě zábavnou formou!
PÁTEK		ŠIKOVNÉ RUČIČKY R. Podolská Vyzkoušej si práci s modelářskou sádrkou, betonovou směsí, seznam se s enkaustikou a spoustou dalších věcí!	